

生活报青年志愿者帮独居盲人做家务并约定: “下次带你出去感受春的气息”

生活报讯(记者刘维娜)进入4月,哈尔滨的天气逐渐转暖,人们纷纷开始整理换季物品,生活报青年志愿者团队的志愿者们惦记着独居的盲人朋友刘洋。13日,8名志愿者代表带着慰问品和生活必需品来到位于哈市道外区的刘洋家,帮他整理换季物品、打扫卫生。



“快进来,快进来!”得知志愿者们要来,刘洋一早就等在门口,听到志愿者们到来的声音,他迫不及待地打开门迎接大家。“今天给你介绍个新朋友,这是哈师大的余青青同学,她今天第一次参加活动就来看望你了。”一进门,队长田桂玲就开始介绍当天去的志愿者。介绍完毕,大家便开始有条不紊地干起活来。

“我清理厕所”“我收拾厨房”“我擦墙面和玻璃”……志愿者冯桦萍进入厨房擦拭起来,她不仅把刘洋家的厨具和排烟罩的油污全部清理干净,还细心地擦拭了厨房的墙面,“他看不见,厨房特别容易有卫生死角,每次来我都给他收拾厨房。”

“这个灯一闪一闪的,该换一个了,还有这个拖布,时间也长了,洗不出来了。”经常帮助刘洋的志愿者赵忠

祥发现问题后,立即下楼去买了所需的灯泡和拖布,并帮刘洋安装好。“赵大哥每次都是这样,自己默默地都干了,我说用团队的钱给他报销,他说啥也不用。”队长田桂玲说。

今年刚上大一的余青青是一名重庆女孩,刚刚加入生活报青年志愿者团队。“我之前在重庆的时候就做志愿活动。今天,我帮刘洋叔叔打扫了卫生。”余青青说,“这次参加志愿活动和我想象中有很多不同的地方,我亲身体会到了刘洋叔叔的不容易,还认识

了很多志愿者叔叔、阿姨,他们比我大很多,志愿经验也很丰富,看他们和受助者像家人一样相处,我由衷地钦佩,以后也要向他们学习,把志愿活动继续做下去。”

刘洋的家在志愿者们的忙碌中焕然一新,打开窗户,新鲜的空气充满全屋。“天气好了,下次我们来领你出去溜达溜达,让你感受一下春天的气息,你想去哪啊?”志愿者问。“太好了!我想去中央大街,还想去太阳岛。”刘洋开心地说。



图片由志愿者提供

双色球开奖 一等奖67注 筹集公益金1.48亿

4月14日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024041期开奖。本期双色球开奖号码为:2、9、12、22、25、33、16。一等奖中出67注,单注奖金为531万余元;中奖情况:北京23注、河北1注、辽

宁3注、江苏3注、浙江8注、安徽2注、福建1注、江西1注、河南1注、湖北3注、湖南1注、广东6注、广西1注、四川5注、贵州4注、云南1注、新疆2注、深圳1注。二等奖中出542注,单注奖

金为4万余元。六等奖中出937万余注。

本期销量4.12亿余元,筹集公益金1.48亿余元,下期一等奖奖池累计金额21.26亿余元。

据中国福彩微信公众号

开奖日期: 2024-04-14

本期销售金额: 412,186,810元

开奖号码: 33 2 9 22 12 25 16

一张福利彩票的特殊“身份证”

一抹亮丽的中国红底色,温暖的灯笼和爱心造型,或许在日常生活中,您也在不经意间见过这块醒目的中国福利彩票公益金资助项目标识牌,这块标识牌就是福彩公益金项目响当当、永久性的“身份证”,也是福彩公益的“金名片”。

根据《彩票管理条例实施细则》规定,彩票公益金资助的基本建设设施、设备或者社会公益活动,应当以显著方式标明“彩票公益金资助”标识。

《民政部本级彩票公益金使用管理办法》也规定,福利彩票公益金资助的基本建设设施、设备,项目单位应当在主体建筑物或设施的显著位置设立或铭刻标注“彩票公益金资助—中国福利彩票”的永久性标识。

因此,福利院、养老院、乡村小学、乡村公路,以及随处可见的社区便民服务点等地,只要有福彩公益金的资助,必然会有福利彩票公益金资助项目的相关标识。

福彩公益金取之于民、用之于民。1987年至2023年,中国福利彩票累计筹集公益金8497亿多元,在扶老、助残、救



孤、济困等多项社会福利和社会公益事业中发挥着举足轻重的作用。有了这张特殊的福彩公益金“身份证”,福彩人、福彩公益金的贡献者及受助者的心,更加踏实了,也更加明亮了。

醒目的福彩公益金标识牌,不仅让公益金项目的受助者更加了解获助资金的来源,增强了对福彩公益金价值的感知与认同;更让购彩者明明白白地看到了彩票公益金的去处,了解了福彩公益金的使用方向和社会效果,体会到了福利彩票的公益属性,知晓自己贡献的每一份爱心都落到了实处,提升了公益彩票的公信力。

据中国福彩微信公众号

“即刻造福 创意由我” 刮刮乐主题征集活动 邀你来参与

为持续提升福彩刮刮乐品牌影响力和公益形象,中国福利彩票发行管理中心举办“即刻造福 创意由我”刮刮乐主题征集活动,面向社会征集刮刮乐上市20周年活动标识及刮刮乐宣传语。

征集时间为4月12日-5月17日;初评时间为5月20日-5月31日;线上投票时间为6月3日-6月9日;终评时间为6月中旬。

创意征集活动面向社会公开进行,各级福彩机构工作人员、代销者以及关心、支持福利彩票事业发展的单位或个人均可参与。参与者须年满18周岁。

创意征集活动分福彩刮刮乐宣传语和刮刮乐上市20周年标识设计两个类别。参与个人或单位可选择其中一个或两个

类别提交作品参赛,每个类别只限提交1个作品;所有参与个人或单位须登录活动平台按要求填报作品信息。本次创意征集将在“中国福彩”微信公众号菜单栏开设活动入口,点击菜单栏【刮刮乐征集】进入活动页面后提交作品;刮刮乐宣传语征集要求20字以内,应主题明确、简洁明了、积极健康,贴合福彩文化和公益理念,并附有200字以内创意说明、原创及著作权声明;20周年标识设计征集要求提供JPG或PNG格式,尺寸800像素×800像素,文件大小3MB以内,并附有200字以内创意说明、原创及著作权声明。具体上传格式要求届时详见线上活动平台。

据中国福彩微信公众号



已识冰城冰雪心 更续夏都夏日情

——哈市旅游协会致信游客朋友

04



巨型吉祥物碰面了

02 “妮妮”“滨滨”首次江上同框

@我省驾驶员

02 这两条高速临时交通管制

4月冰城十余种蔬菜都降价啦

03 菠菜芹菜韭菜青椒降幅超20%



春来花有语 连翘次第开

京桃丁香随后到 赏花地图请收好

05



广西民族大学文学院院长叶君因车祸离世 龙江同事好友学生追忆

07 他用自己的方式向世人还原最真实的萧红

降低财产损失案件鉴定成本 大庆中院“打包竞价”确定鉴定机构 三类案件鉴定费平均降幅68%

02

哈尔滨天气预报

16日	日夜	多云 晴	18°C 5°C	西北风3-4级 西南风2-3级
17日	日夜	多云 多云	21°C 9°C	西南风2-3级 西北风3-4级
18日	日夜	晴	15°C 2°C	西北风2-3级 西北风2-3级

新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

